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Les Français et la rénovation
énergétique de leur logement

Le parc de logements a vieilli, la moitié des logements 
(49 %) ont été construits il y a plus de  30 ans.

Source : Les conditions d’une rénovation réussie. 
Etude réalisée par Sociovision pour Promotelec en mai 2023 auprès de 1 000
individus âgés de 18 à 75 ans. 

La rénovation : prise de conscience des Français
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30 % 
des Français interrogés

considèrent que leur
logement est une 

« passoire thermique »

Réduction des factures
d’énergie

Amélioration de la
performance énergétique

Les raisons qui motivent la rénovation de leur logement :

Pour ceux qui ont entrepris des
travaux de rénovation, c’est la
réduction de la facture
d’énergie qui devient la
première motivation (69 %),
l’amélioration énergétique
passe en second (61 %).

47 %
déclarent que leur logement

nécessite des travaux de
rénovation (60 % pour les
logements construits il y a

plus de 30 ans)


